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Згідно Положення про старосту та моїх посадових обов‘язків, керуючись Конституцією та 

Законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів та іншими нормативно-

правовими актами, що визначають порядок моєї діяльності, звітую про робота Балівського 

старостинського округу за 2025 рік 

Протягом звітнього періоду я, як староста с. Балівка, брав участь у пленарних засіданнях 

Слобожанської селищної ради та засіданнях постійних її комісій, тим самим представляючи 

інтереси мешканців свого старостинського округу. Своєчасно та в повному обсязі виконував 

доручення селищного голови та виконавчого комітету. Тримав на постійному контролі стан їх 

виконання та забезпечував оперативне інформування. Як і в попередні періоди продовжив 

сприяти виконанню на території Балівського старостинського округу затверджених рішень 

селищної ради. Залишався відкритим до потреб та побажань мешканців села. Щоденно, 

перебуваючи в офісі старости, здійснював прийом громадян, тим самим сприяв вирішенню їх 

нагальних питань, за потреби долучаючи необхідних фахівців чи служб на території громади. 

Продовжував тримати на контролі стан дотримання прав і законних інтересів мешканців у сфері 

соціального захисту, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства, 

реалізацію ними права на працю та медичну допомогу. Сприяв покращенню умов життя та 

побуту жителів Балівського старостинського округу. Не допускав на території громади дій чи 

бездіяльності, які можуть зашкодити її інтересам та держави вцілому. За час виконання своїх 

повноважень дотримувався правил етичної поведінки посадової особи місцевого 

самоврядування, встановлених чинним законодавством України та нормативними документами 

Слобожанської селищної ради. 

 
Балівський старостинський округ площею 4,63 кв.км – включає в себе с. Балівка, що 

налічує 1160 домогосподарств та 21 садове товариство. Для забезпечення потреб населення 

ведуть свою господарську діяльність ряд підприємств, які в повній мірі сплачують податки та 

збори, тим самим забезпечуючи надходження коштів до бюджета Слобожанської територіальної 

громади. На сам перед це 7 продуктових та 1 господарський магазин, аптека та ветеринарна 

аптека. Також є 2 перукарні, станція шиномонтажу та великий заправний комплекс для легкових 

автомобілів. Достатньо розвинутою є й галузь сільського господарства, адже на території села 

діють такі підприємства як ФГ «Оріль», ТОВ «Агрофірма Агрос», ПСП «Колосок». 

Також працюють дві олійниці та свинокомплекс, які дають робочі місця жителям. 

Особлива увагу завжди приділялася розвитку сфери адміністративних та соціальних 

послуг. В будівлі офісу старости продовжує працювати відділення Укрпошти, яке надає не лише 

поштові, а й логістичні, фінансові й торгівельні послуги для людей різних вікових категорій в 



залежності від їх потреб. А фахівці віддаленої точки адміністративних послуг надають широкий 

спектр допомоги різного характеру. Так протягом 2025 року було надано загалом 3053 послуг. 

Також 74 осіб отримали соціальні послуги догляду вдома і натуральної допомоги. Загальна 

кількість наданих соціальних послуг становила 4098. Крім того протягом звітнього періоду на 

базі офісу старости щомісячно вели прийом працівники пенсійного фонду що було надзвичайно 

важливим для мешканців. 

 

 
Варто зазначити що станом на кінець 2025 року на території Балівського старостинського 

округу було розміщено 144 внутрішньо переміщених осіб, в тому числі 31 дитина. Ця вразлива 

категорія постійно перебуває на контролі, мають змогу отримати всю необхідну допомогу: 

довідки ВПО, гуманітарну допомогу, матеріальну допомогу, інше, як від держави так і від 

громади. Також зазначені особи мають можливість  влаштування дітей до навчальних закладів, 

отримання медичної допомоги та інших послуг, особисто продовжую цьому сприяти та 

допомагати за наявної потреби. 

На варті освітніх послуг стоїть Балівський ліцей разом зі своїм структурним підрозділом - 

дошкільним підрозділом «Пролісок». В 2025 році завдяки підтримці Івана Миколайовича 

КАМІНСЬКОГО та всього депутатського корпусу, було реалізовано амбітний проект з 

капітального ремонту зони спорту. Спортивна зала та частина будівлі в цілому більше 20 років 

знаходилася в неробочому та аварійному стані. Молодь села не мала змоги займатися фізичною 

культурою та спортом. Зараз є можливість створювати спортивні осередки. Наприкінці року, ще 

один амбітний проект був реалізований, а саме наші здобувачі освіти та вихованці отримали 

сучасний, просторий і яскравий харчоблок з новітньою технікою та обладнанням. За ці роки 

наш ліцей змінюється в кращу сторону і я не перестаю захоплюватися і підтримувати всі ці  

зміни. Паралельно  покращується і матеріально-технічну база, триває оснащення закладу 

сучасною технікою, необхідною для впровадження новітніх технологій в освітній процес. 



 
 

 
Надання якісних медичних послуг мешканцям села здійснює Балівська амбулаторія 

загальної практики сімейної медицини. Сімейна лікарка забезпечує підтримку 1937 

декларантам. Загалом за 2025 рік було 6344 відвідувань лікарів, включно з профілактичними, з 

них 2000 дітей. 

За постійної підтримки Слобожанської селищної ради, відділу житлово-комунального 

господарства та КП «Господар» здійснено роботи з прибирання громадських місць, вивезення 

сміття з кладовищ, скошування чагарників та дотримання естетичного вигляду місць 

встановлення сміттєвих баків. Крім того з метою зменшення забруднення та економії природних 

ресурсів на території села продовжують розміщуватися спеціальні баки для збору скла та 

пластику, що сприяє відновленню цінних ресурсів та захисту навколишнього середовища. 

  



 
Безпека – це один з пріоритетних напрямків, який потребує постійної уваги. І цю ділянку 

тримають неймовірні люди - це наші пожежники з Слобожанської місцевої пожежної команди, 

вони неодноразово доводили свій високий професіоналізм. А також особливої уваги заслуговує 

наш офіцер громади. Олександр Олександрович ВОЛОБОЙ - це професіонал з високими 

моральними принципами і відчуттям справедливості. 

Триває розвиток духовних і культурних послуг. В центрі уваги перебуває Балівська філія 

молодіжного центру «Смарт» та Бібліотека села Балівка (філія КЗ «СЦКП» ССР). В 2025 році 

молодь разом з керівником філії не мали жодної можливості нудьгувати і в дружній атмосфері 

реалізовувалися різні заходи та акції. 

 
 Також протягом 2025 року команда Балівського старостинського округу «ДНК Балівка» 

під моїм керівництвом приймала активну участь в усіх заходах, що проводилися на території 

громади. Так на ІІ спортивно-розважальних змаганнях «Ігри патріотів», приурочених до Дня 

Українського козацтва, команда «ДНК Балівка» здобула першість. «Ігри патріотів» уже стали 

доброю традицією. Це не просто змагання, а спосіб відчути командний дух і згадати, що 

козацька спадщина жива. У кожному старті, сміху й перемозі оживає сила, яка об’єднує громаду 

та робить її стійкішою. 



 
Перший гастрономічний фестиваль "Традиції в ложці" відбувся саме та рериторії 

Балівського старостинського округу. Етнографічні дослідження, кулінарне мистецтво, 

спортивний хист це ті складові, які були в основі наших "рецептів". Тож всі разом, ми 

пригостили, різноманітними варіаціями борщу, ветеранів та військовослужбовців, що 

погодилися бути в складі журі та оцінювали мистецтво українського борщу! «ДНК Балівки» 

стали володарями головного Кубка «Традиції в ложці» й отримали відзнаку «Мистецтво на 

тарілці».   

  
Тривала виховна та просвітницька робота. З честю, гідністю та повагою вшановувалися 

офіційні державні свята. Так цього року День державного прапору України було відзначено 

яскравою та патріотичною подією. За підтримки всіх небайдужих та активних мешкануців села 

була організована святкова колона автомобілів та мотоциклів із синьо-жовтими стягами. Колона 

урочисто проїхала центральною вулицею села Балівка, даруючи мешканцям відчуття єдності та 

гордості за свою країну. У самому центрі села учасники зібралися разом, щоб вшанувати 

пам’ять усіх загиблих героїв України. Урочисто було оголошено хвилину мовчання, яка 

об’єднала присутніх у спільній подяці та молитві за наших захисників. 

Не оминалися увагою й унікальні свята, такі як день Вишиванки. 

 



На жаль, війна продовжується, щодня ми всі стикаємося зі страшними подіями сьогодення. 

В цих умовах кожен з нас надає посильну допомогу як Збройним силам України, так і людям, які 

опинилися в складних життєвих обставинах. Неодноразово проводилися заходи зі збору 

необхідних речей та продуктів харчування, головна ціль яких – наближати перемогу, 

допомагаючи всім, хто цього потребує. 

 

  

 
Знаковою подією цього року також стола відкриття ветеранського хабу «Дім» на базі офісу 

старости. «Дім» – ще один важливий простір на території Слобожанської громади, створений 

для підтримки ветеранів. Хаб покликаний допомогти захисникам адаптуватися до цивільного 

життя, сприяти їхньому соціальному та психологічному відновленню після служби. 



 

  
Мешканці с. Балівка продовжують стояти на захисті нашої рідної землі, боронять всіх нас 

від російської навали на різних напрямках. Нажаль, ворог вже забрав життя не одного нашого 

героя, кожного ранку ми схиляємо голови і вшановуємо хвилиною мовчання світлу пам'ять всіх 

героїв та героїнь, дорослих та янголят, яких забрала війна. Схиляємо голови перед рідними, 

яким довелося пережити жахіття втрати найрідніших. 

Висловлюю слова подяки нашим Героям, нашим Захисникам! Дякуючи Вам, ми маємо 

змогу працювати й забезпечувати мешканців нашої громади всім необхідним в цей тяжкий час. 

Хочу подякувати тим, хто не лишався осторонь чужих проблем, ділився всім необхідним, та в 

першу чергу теплом свого серця. Дякую селищному голові Слобожанської селищної ради, 

депутатам, працівникам селищної ради, працівникам всіх установ та закладів, підприємцям, 

фермерським господарствам, адже тільки завдяки спільній праці можна досягти процвітання 

нашої громади та перемоги України. 

 
 

Староста 

Балівського старостинського округу                                                                                 Ігор ЛЕГЕЗА 


